



Semper Reformanda

Važnost teološkog obrazovanja 500. godina nakon Lutherovih teza

**BIBLIJA JE ŽIVA, GOVORI MI.
IMA NOGE, TRČI ZA MNOM. IMA RUKE, GRLE ME.**

Martin Luther



**UPISUJEMO STUDENTE ZA
PREDAVANJA KOJA ĆE POČETI
2.10.2017. GODINE!**



Ove godine nudimo zanimljivu priliku kako novim tako i bivšim studentima da unaprijede svoje znanje Pisma i teologije, rastu u svojoj vjeri, potiču duhovno oblikovanje i razviju svoje vještine potrebne za službu, a sve to bez obveze upisa pune godine studija ili preseljenja u Osijek. Želite li znati više, kontaktirajte nas na info@evtos.hr ili posjetite naš web <http://www.evtos.hr/hr/home-hr-hr/novosti/118-upisi-u-akademsku-godinu-2017-2018>

Akreditacijski posjet EEAA

U periodu od 26. do 28. srpnja 2017. godine u akreditacijskom posjetu VETU je bio tim EEAA. Njihovo izvješće o posjetu je pozitivno: Učilište je dobilo status kandidature za akreditaciju. Premda nas čeka veliki

posao oko priprema za akreditacijski posjet u proljeće 2018. godine, radujemo se mogućnosti postati dijelom velike obitelji europskih evandeoskih učilišta!

II. Osječka doktorska škola

Već drugo ljeto zaredom, Učilište okuplja doktorande na ljetnom programu. Ove godine studenti i mentori su došli iz Rusije, Ukrajine, Kirgistana, Njemačke, Češke, Slovačke, Rumunjske i Hrvatske, Irana, Mađarske, Nizozemske i Francuske te iz različitih vjeroispovijesti, crkvenih i akademskih profesija. Želite li nam se pridružiti iduće godine, javite se!



Razgovori o evangelizaciji i misiji. 50. Obljetnica prve posjete Billyja Grahama Zagrebu

28. srpnja 2017. obilježili smo 50. obljetnicu prve posjete Billyja Grahama Hrvatskoj 1967. godine i razgovarali o misiji, evangelizaciji, učenstvu i obrazovanju u Središnjoj i Istočnoj Europi.

REFORMACIJA U EUROPI I NJEZINI ODJECI: POVODOM 500.

OBLJETNICE LUTEROVIH TEZA

U suradnji s Filozofskim fakultetom Sveučilišta J. J. Strossmayer u Osijeku, VETU će biti dijelom interdisciplinarnog simpozija povodom 500. obljetnice Reformacije u Europi. Simpozij će se održati 19.-20. listopada 2017.

Još se stignete prijaviti i zajedno s nama poslušati zanimljive prezentacije!

Više na:

<http://www.ffos.unios.hr/znanstveniskup-reformacija-u-europi-i-njezini-odjeci-povodom-500-obljetnice-lutherovih-teza>

info@evtos.hr
www.evtos.hr

tel.: +385 (0) 31 449 200
fax: tel.: +385 (0) 31 449 201